证券代码: 000830 证券简称: 鲁西化工 公告编号: 2025-013

鲁西化工集团股份有限公司

关于 40 万吨有机硅项目投产的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、项目基本情况

鲁西化工集团股份有限公司(以下简称"公司")于 2022 年 6 月 30 日披露了《关于投资建设有机硅项目的公告》,依托园区产业结构和一体化优势,结合有机硅产品的市场变化,拟投资建设100 万吨/年有机硅项目一期工程 40 万吨/年有机硅项目,进一步扩大有机硅产品产能,增加化工新材料产品占比,持续丰富园区产业布局,不断提升公司的竞争力和综合实力。

二、项目进展情况

有机硅项目建设内容主要包括: 40 万吨有机硅单体及配套公用工程等辅助设施。经过前期紧张的项目建设,已打通全部生产流程,于近日安全顺利投产,生产出合格产品,目前正在进一步优化各项工艺指标,持续提升运行质量,确保尽快达产达效。

三、风险提示

项目建成投产有可能面临宏观经济与市场需求变化等因素的 影响,未来市场变化存在不确定性,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

鲁西化工集团股份有限公司 董事会 二〇二五年三月十日